ТЕХНОЛОГИЧЕСКАЯ  КАРТА  УРОКА
6 «А», 6 «Б» классы  
Дата: 17.04.2020                                           Предмет: математике
Ф.И.О. учителя ПелипенкоИ.Н
Тема урока: «Подобные слагаемые.»
1. ОБЯЗАТЕЛЬНО (Задания с использованием учебника Н.Я.Виленкин, В.И.Жохов  и др. «Математика 6»)
· Повторить П 41на стр 224, разобрать примеры.
В рабочих тетрадях записать тему урока: «Подобные слагаемые.». Выполнить самостоятельную работу (не забываем писать вариант и какой). Учащиеся стоящие в классном журнале с нечетным номером выполняют вариант 1, с четным номером вариант 2
· ВНИМАНИЕ: При решении заданий в рабочей тетради обязательно обращать внимание на подобные слагаемые. (имеющие одинаковую, буквенную часть). Подобные слагаемые подчеркиваем одинаково (одной, двумя черточками или волнистой линией). Смотрите пример.  
· При раскрытии скобок обратите внимание на знак, если знак минус перед скобками, то скобки раскрываем, знаки меняем на противоположные. Если перед скобками знак плюс, то скобки раскрываем знаки сохраняем. 
· При приведении подобных слагаемых, обращаем внимание на знаки. Если слагаемые имеют одинаковый знак, то их складываем и ставим общий знак. Если слагаемые имеют разные знаки, то из модуля большего числа вычитаем модуль меньшего числа и ставим знак большего модуля. 
· Все вычисления должны быть в тетради. 
· Домашнее задание: Выполнить №1285(а,в,е,з), № 1287 на стр. 226
· В тетради писать разборчиво, аккуратно. (не на листочках).

· Все работы нужно будет предоставить на проверку.
· Учащиеся которым нужно будет предоставить работы на проверку, должны сфотографировать (отсканировать) выполненное задание в тетради. 
· Фото должно быть четким, читаемым.

Сохранить  в виде файла (имя файла - Ваша фамилия,  расширение -  PDF, JPEG или JPG), работу отправить в сетевом городе или на электронный адрес  Pelipenko_i@mail.ru
2. СРОК ВЫПОЛНЕНИЯ

· Дата 17 апреля 2020 года 

Дорогие ребята, у  вас всё получится,  удачи!

Самостоятельная работа.
Приведите  подобные  слагаемые:

В а р и а н т  1.                                                                 В а р и а н т  2.
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